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Ata das 2.674 (Segunda Milésima, Sexcentésima Setuagésima Quarta) sessão ordinária 

da Câmara Municipal de Acari-RN. 8ª Reunião do II Período Legislativo de 2013. Aos 

oito dias do mês de outubro do ano de Dois Mil e Treze, as 19h00min horas, na sala 

das Sessões Plenário Vereador Antonio Ferreira da Costa – Palácio Vereador José Sueco 

de Medeiros, presente os Senhores Vereadores: Leonardo Ferreira de Azevedo, 

Albervânia Silva de Medeiros Costa, Francisco Dias de Araújo,  Nenilvan Rodrigues 

Bezerra, Wellington Araújo Júnior, Marineide Alves Dantas de Medeiros, Josenaldo 

Rodrigues Guimarães Filho e José Rivaldo Lima. Ausente com justificativa o Vereador 

Zuil Ribeiro da Silva. Havendo número legal, verificado que existia quórum para 

deliberação, o Senhor Presidente declarou aberto os trabalhos da presente sessão e   

determinou a leitura da Ata da sessão anterior, que depois de lida, colocada em 

discussão e log
o em aprovação/votação, sendo a mesma aprovada por todos os edis 

presente sem nenhuma emenda. Depois o Sr. Presidente cumprimentou as pessoas que se 

fizeram presentes
 para prestigiar os trabalhos do Poder Legislativo deste Município, e 

em sequencia determinou a 1ª Secretária – Vereadora Albervânia Silva de Medeiros 

Costa, fazer leitura do expediente e assim fez: Indicação nº 147 – Requer ao Chefe do 

Poder Executivo a colocação de corrimãos nas pontes da Fazenda Fortaleza e do Rio 

Ingá, ambas localizadas na zona Rural do nosso Município – Vereador Nenilvan 

Rodrigues Bezerra, Não havendo mais matéria para o expediente, passamos para os 

inscritos, onde inicialmente usou a Tribuna o Vereador Wellington Araújo Junior que 

após seus cumprimentos, fez colocações direcionadas ao Presidente s Casa, onde disse 

achar errado quando nas considerações finais da Presidência, nenhum Vereador poder 

rebater, deveria não ser assim; depois em sua fala disse que o Sr. Presidente foi infeliz 

quando em sessão passada disse que o ex-prefeito havia pago em dia os três (03) 

primeiros anos aos funcionários do Município, quando não foi verdade pois o mesmo 

gestor se preocupou em repassar quase Duzentos Mil Reais para o empresário Clésio 

que deve ter lhe pressionado, quando deveria ter pago pelo menos um mês aos 
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funcionários; e quanto ao acidente ocorrido na Rua Antenor Cabral, nas proximidades 

da Casa do Senhor Manoel de Barnabé, onde o trator chegou a bater em um poste, 

porque o sr. Presidente não faz como o Vereador Zuil, vai no local e faz fotos, enquanto 

o Presidente mandou outra pessoa fazer; aí o Vereador Presidente Leonardo Ferreira de 

Azevedo aparteou o Vereador Wellington  falou a respeito do momento das 

considerações finais da Presidência que realmente é feito um balanço dos 

acontecimentos durante a reunião, isto é um direito da Presidência conforme 

Regimento Interno da Casa, e com relação as fotos do acidente que o Vereador falou, 

nos primeiros momentos realmente estava ocupado e pedir para outra pessoa fazer, 

mas que eu fiz outras também; O Vereador José Rivaldo Lima disse Entender o 

Presidente, conforme diz o Regimento Interno da Casa, mas acha errado. Wellington 

Araújo retoma sua fala e diz que colheu informações a respeito dos salários atrasados 

com a funcionária Jucinete que informou; o atraso iniciou em fevereiro de 2010, e não 

sendo da forma que o Presidente falou; e acho que o Vereador não deveria mais 

defender o ex-prefeito, até mesmo pela forma como deixou a Prefeitura de Acari, José 

Rivaldo fez comentário de uma dívida que pagou pelo ex-prefeito a um Pai de família, e 

disse do orgulho que os funcionários da Prefeitura devem ter por estarem recebendo 

seus salários em dia; e diz que o Prefeito irá honrar o compromisso durante toda sua 

gestão. Nenilvan Rodrigues Bezerra disse que a situação sempre fala nos salários 

atrasados, porem vamos procurar a forma de pagar. O Vereador Leonardo Ferreira 

disse também que vamos lembrar que o ex-prefeito deixou coisas boas também, uma 

Educação bem classificada em nível de País, Saúde sempre foi prioridade, e etc. 

Wellington Araújo voltou sua fala após vários apartamentos e comentou a respeito do 

requerimento que precisou fazer para conseguir o áudio da sessão passada. Gostaria de 

saber se Marcos Dantas também fez Requerimento para conseguir o áudio da outra 

sessão para postar matérias no blog, Aí o vereador Leonardo Ferreira explicou dizendo 

como foi os contatos. José Rivaldo Lima falou que seria uma pena porque Zuil Ribeiro 

não se encontra, mas será que ele é sabedor do falecimento de uma pessoa que 

aconteceu no dia da eleição, e não foi divulgado; atendendo ao pedido do Prefeito na 
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época. Depois usou a Tribuna a Vereadora Albervânia Medeiros dando uma informação 

ao Colega Vereador José Rivaldo Lima, quanto ao assunto por ele abordado em sessão 

passada que diz respeito a fedentina do Bairro Petrópolis, quanto ele disse ter 

conversado com Priscilla e a mesma lhe informou que havia me procurado e eu disse 

que ia vê o caso; então eu quero aqui diante do público lhe dizer que isto não 

aconteceu; fez seu desabafo, e disse que o Vereador estava ficando fora da performa 

de um Vereador, lhe perseguindo de todas as formas, internamente e externamente, e 

isto não será admitido; aí o Vereador José Rivaldo fez sua defesa e disse como 

aconteceu o fato, e se não foi desta forma a Priscilla é uma pessoa que mente. 

Albervânia Medeiros voltou a falar e teceu comentários a respeito do dia do Professor 

próximo dia 15, profissionais de uma árdua função, mas que  em Acari temos 

professores heroicos que mesmo com seus salários atrasados honraram seu trabalho, 

Informou que não esteve presente na audiência pública realizada por Joana D’arc, a 

respeito da Seca que ora vivenciamos, mas estaria enviando uma Moção de parabéns 

pela iniciativa; e quanto aos aviários que gera quase sessenta (60) empregos direto, 

fica a cargo da vigilância Sanitária fiscalizar e resolver o problema. Passando para a 

ordem do dia foi colocado em discussão as Indicações de nº 143, 144 e 145/2013, de 

autoria dos Vereadores Albervânia Medeiros e Leonardo Ferreira, as quais foram 

discutidas, explanadas pelos propositores e colocadas em votação, sendo aprovadas 

recebendo apoio de todos os Vereadores. Depois foi lido uma Moção de Repúdio 

recebida do Sindicato dos Servidores Públicos Municipal de Acari-RN, assinado pelo 

Presidente José Severiano de Medeiros Neto., ficando na Casa para o Vereador que 

desejar subscrever a mencionada Moção. Nas explicações pessoais teceram 

comentários a respeito do que foram discutidos na sessão, foi informado o envio de 

Moções, comentado o dia do Vereador, porem não comemorado, e outros que diz 

respeito ao bom andamento dos Trabalhos voltados em prol da nossa população. Nas 

considerações finais da Presidência, o senhor Presidente informou que os expedientes 

serão encaminhados conforme solicitados pelos demais vereadores, Comentou do 

vandalismo que ocorreu em nossa cidade, destruindo o patrimônio público, falou do 
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encerramento da festa de São Francisco, inclusive muito bem participado, Informou o 

recebimento do Convite para um Teatro que acontecerá dia 10 (dez) no municipal 

clube, e por último disse que a sessão foi bem discutida, apesar de ter havido 

discussões ásperas como falou a Vereadora Marineide, vamos ter cuidado em manter 

um bom relacionamento como sempre esta casa teve. E nada mais havendo a tratar 

encerrou a sessão, convidou todos para a próxima dia 15 de outubro de 2013, e 

mandou lavrar a presente Ata para constar. Eu Albervânia Silva de Medeiros Costa 

lavrei esta em 08 de outubro de 2013. Leonardo Ferreira de Azevedo – Presidente, 

Albervânia Silva de Medeiros Costa - 1ª Secretária. 


